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1. IlepeyeHp KOMIETEHIUI ¢ YKa3aHMeM 3TanoB UX GopMHpPOBaHNs B NpoLecce 0CBOCHUS
o0pa3oBaTe/IbHOM NPOrPaMMBbI

W3yuenne qUCHUIUTMHBI « DJIeMEHTapHast MaTeMaTHKa MO3BOJISET CHOPMHUPOBATD Y
0akaaBpoOB CIICAYIONINE KOMIIETCHIINU.

Kox 1 HanMeHoBaHHE KOMIIETEHIIMU Oransl GOPMHUPOBAHUS

OIIK - 8 Cnocoben ocymecTBiaTh | 1. PaboTa Ha yd4eOHBIX 3aHATHSIX
MEJarOTUYECKYI0 JCSATENBbHOCTh Ha oOcHOBe | 2. CaMocTosiTeNnbHas padoTa
CIICOHUAJIBHBIX Hay‘-IHI)IX 3HaHI/II71

2. OnucaHune noka3aresjeidl 1 KpUTepHeB OLIEHUBAHUS KOMIIETEHIMII HA Pa3JIMYHBIX 3Tanax
uX (popMHupoBaHMs, ONIUCAHME IIKAJ oueHnBaHus (u3 PII)

Ouermsac YpoBeHb [Hkana
MBIE Otan N Kpurepun
KOMIIETEHIT copmupo- (bopMUpOBaHU OnucaHue nokasarenei OUCHUBARNS OLIEHHBA
BAaHHOCTH HUA
nn
OIIK-8 [Toporoseiii | 1. Pabora Ha 3uamo: MeJarorn4ecKyo Texymmii 0-60
y‘le6HbIX 3aHATUAX NCATCIIBHOCTD Ha OCHOB€ KOHTPOJIb
2.CamocrogrenbHas CIIEINAJIbHBIX HAYYHBIX 3HAHUH (BI)I]'IOJ'[HGHI/IG
pabora pacyeTHbIX
Ymemy: OCYILECTBIIATh pabor),
HEarorudecKylo AeATENbHOCTh Ha | MPOMEKYTOUHBIH
OCHOBE  CIELMAIBHBIX  Hay4HBIX KOHTPOIIb
3HAHUI (TecTupoBaHue)
[ponsunyr | 1. Pabora Ha 3uamo: MeJarorn4ecKyo Texymmii 61-100
Bl y4eOHBIX 3aHATHAX | JEATENbHOCTb Ha OCHOBE KOHTPOIIb
2.CamocTosITeIbHASA | CIICIHABHBIX HAYYHBIX 3HAHUH (BBIIOTTHEHUE
pabota pacueTHBIX
Ymemy: OCYILIECTBIIATh pabor),
NEIarorudecKyro AeATENbHOCTh Ha | MPOMEXKYTOUHBIH
OCHOBE  CIELHMAIBHBIX  HayJHBIX KOHTPOITb
3HAHUN (TecTupoBanue)
Braoems: criocobeH oCyImecTBIATh
NearorudecKyro AesATeNbHOCTh Ha
OCHOBE  CIELHMAIBHBIX  HayJHBIX
3HaHUI

3. TunoBble KOHTPOJIbHbIE 32/IaHUS WJIHM HHbIe MATepHaJibl, HE00X0AUMbIEe VI OLEHKH
3HAHMH, YMEHHUI, HABBIKOB M (MJM) ONbITA [JEeSAITEJbHOCTH, XAPAKTEPHU3YKIIUX 3Talbl
¢dopmMupoBaHus KOMIIETEHIM B Mpolecce 0CBOCHUS 00pa30BaTeIbHOI MPOrpaMMbl

Pacuernas padora 1

HpOBeI[I/ITC IOJIHOE HMCCIIEJOBAaHUE CBOMCTB QJICMCHTAPHBIX (I)YHKI_[I/II\/'I, HC MPUMCHAA
arrapar HpOPIBBOI[HOfI, MMpUACPIKUBAICH CJ'IGI[YI-OH_Ieﬁ CXEeMBbI: 00J1aCTh OIIPECACIICHUS q)YHKHHﬁ,
00J1aCTh 3HAYCHUS q)YHKHHﬁ, HYJIN U IPOMCEKYTKH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA (I)YHKI_II/II\/'I, YCTHOCTH HJIN
HCYCTHOCTD, INEPUOANYIHOCTD, ITPOMCIKYTKH MOHOTOHHOCTHU. Brruncianre acHMOTOTHI Fpa(l)I/IKOB

(GyHKIUH, BBITIOJHUTE OCTPOCHUE TPAPUKOB (DyHKIIMHA:
L y—u y_x2—6x+5 y = 2
ST 2x-4] x> +4x+3’ x> +2X+3

2. y=log,(x-1)+2, y=—%sin(2x—2), y=%arcsin(3x—1)
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3. y=x"-6x+5, y=log,[x+1, y = [log,|x—2]
2

. X—
4, y=X-sSInx, y= 1 ,y:| ]4
arcsin x X

5. y=+x*—4x+3, y:arcsini, y = 3/sin x

Pacuernas padora 2
. HUcnonesys «anredpy rpadukoBy, HOCTpoiTe TpapuKy ()yHKIIHIA:

f(x) =x* +sin 2x

f (x) =x-cosx
f(x) =—
arctgx

f (x) = log,(x* —4x+3)

. IMocTpouts rpadguk GyHKIINH, UCTIOTB3YS METOJ T€OMETPHIECKUX MPE0Opa30BaHMIA :

1. y=x*—4x+7 2. y=x"+6x+4 3. y=2x*-4x-1
y =0.5x* +4x+13 _ Yy =X"+6x*+12x+5 ¥y =2x"-18x* +54x-53
oy =2x +6x"+8x+3 Ly =4x7-12x* +8x+1 y=x'-4x+3
=2x* +6x°% -1 2Xx+7 3x+6
10.” 11. 7 T 5x_10 12. 7 Tox—2
y:5X—4 y:3—3x2—2x y:;
13. © 2x+8 14,7 x2+2x-1 15 2x*-x+2g
X2 +2x+1 _Ax—x2 -7 _6X° +7x+25
T X2 +3x+3 Y ax+1 Y s ax+13
_ x*—2x-8
Y= 1ax1a

Pacuernas padora 3
1. Peminth ypaBHEHUSA:
1) 24x° +10x* — x* —19x* —-5x+6 =0
2) x*—4x*-1=0
3) (x2=5x+7)f - (x—2)(x—3) =1

2. Tlpu xakoM 3HaueHun A ypaHenme 3X°+4x>—6x°—12Xx+1 =0 numeer KpaTHbIH KOPEHH?
KakoB 3TOT KOpEHb ¥ KAaKOBa €r0 KPaTHOCTH?

3. OzuH u3 KopHeit ypaHernus X° —6X° —ax—6 =0 pasen 3. Pemute ypaBHeHH s,
4. Pemunth ypaBHEHMUS:

A 12 e )

(x*+1)* 625
x> —2x x?—x -

x(x+1)? 112

a’+2x  x-a
Xx—a Xx+a

3)

5. Pemnts ypaBHeHus:
1) VX+5+4/x+3 =~/2x+7
x-1  x-1

4+

\/;+1_ 2

2)



3) x+4/x+1=x+1

6. Peminth HepaBeHCTBA:!

1) x* =10x* +35x* —50x+24 >0,
2X 3X 1

4x +3x+8 4x? —6x+8 6

3)‘/x———‘/1 =52 1, =2 g
X —5X+6

4) 3x* +13x+4 < x -2

Pacuernas pa6ora 4
1. PemuTh nokaszarenpHble U JJOorapupMUIecKue YpaBHEHHUS:

it xil
1) 9° -2 2=2"2_20%3
2) lg(3x-11) +Ig(x—27) =3
3) logs(x?+2x)=logs(x?+10)
4) log x+1(x*43x-7) = 2
5) log 2(5 + 3logz(x - 3)) =3
6) l0gax+1(2x% - 8x + 15) = 2
7) logax + logs(x + 3) = loga(x + 24)
8) 2logs(x - 2) + loga(x - 4)>=0
9) 16'99,1-20 = 5y2 5
10) 1g?100x + Ig?10x + Igx = 14

2. PCI_HI/ITI) HEpPaBEHCTBA:
1) — L >1
Ig X 1 lg x
2) logy(x* —4x)+3<1
3) 5" + 6" > 30+ 5" -30"
(4" -12-2" +32)(x - 1)
JIx -1

3. Pemints ypaBHeHUs:

1) sin X+cosX = 2+/2'sin X-cos X
2(cos x —sin x)
sin 2x

3) 4cos® x+3cos(z—x) =0
4) sin 2x+sin 3x = 3sin( 7 — x)
5) cos5x-cos3x = cos4X-Cos2x

2) ctgx+tg(r —x) =

6) Ctg6x~2sin 2x +1 = ctglOx~v'2sin 2x +1.

4. PemunTh HEpABEHCTBA!

11) 2 =9 - logsx

12) zloga(z — 1) +4(z — 1) logg(z — 1) = 16 = 0;
13) loga(x? + 1) - logax = 2x - X;

14) logs(x + 2) =4 - x;

15) v/1ogs (222 log, (16z) = log, #°

16) |log2(3x - 1) - log23| = |loga(5 - 2X) - 1

17) logx+1(x® - 9x + 8)logxa(x + 1) = 3

18) loga(6x - X2 - 5) = x? - 6x + 11

19) 22%-5.6*+4-3%=0

20) 4*1+4=320




1) 2sin®x—7sin x+3>0
2) cos4x+cos2x <0

3) sin(cos x) >0

4) 1-sin x < ctgx—Ccos x

5) 2cos2x+sin 2x > tgx

Pacuernas padora 5
1.Pemnts cucremy ypaBHEHHM
xy 9 2) X+Xxy+y=0
1) yx-3 2 43y 1y
X+y=12
3x° —8xy+4y* =0 x*—3xy* =1

X +y*+13(x—y) =0

{ g
xy y—-x=0 xy = a’
5) )(er:E Ig?x+Ig* :glgza2
2

x+y 6x 2 6

7
) 3 =15’

9, y—4lg, x=3 sin y+/cosx =0,
Xy =2 10)

©

)
2sin? x+2cos® y =15.

Pacuernas pa6ora 6
3adauu Ha 0oKazamenbcheo (nianumempus)
1. Jloka3zaTp, 4TO y BCE€X PaBHOBEJIHMKHX TPEYrOJHHUKOB C OOITUM OCHOBAHMEM HAMMEHBIITHI
MEpUMETP UMEET PaBHOOCIPEHHBIN TPEYTOJIbHHK.
2. Jloka3aTb, YTO €cCld B TPEYroJbHUK MOXXHO BIIMCATh TPU PaBHBIX KBajpara, TO
TPEYrobHUK MPABUIIbHBIN.
3. Ha croponax mapasienorpaMma BHE €ro MOCTPOSHBI KBajapaThl. Jlokazarh, 4YTO UX IEHTPHI
— BEpIIUHBI KBaJpara.
4, JlokasaTh, 4TO TOYKH IEpPECEUCHUS TUArOHAJIEH Tparemuy U MPOJOJDKEHUN ee OOKOBBIX
CTOPOH JISKAT Ha MPSAMOM, COSTUHSIONICH CepeHbI €€ OCHOBAHUH.
5. Jokaxwurte, 4TO B MPSAMOYTOJIHHOM TPEYrOJbHUKE OHMCCEKTpHCa MPSAMOIrO yria AeluT
MOTIOJIaM YTOJI MEXKy MEAMAaHON U BBICOTOM, MMPOBEICHHBIMH U3 3TOH K€ BEPILINHBL
6. B paBHOOeApeHHOM TPEyroJbHUKE CyMMa PACCTOSIHHM OT TOYKH, JIeKalllell Ha OCHOBAaHMUH,
0 JABYX JAPYTUX CTOPOH €CTh BENWYMHA TOCTOsiHHas (mokaszath). Kak wusmeHutcs 3to
MpeJIOKEHNEe, €CJIM paccMaTpyuBaeMasi TOdYKa B3STa Ha MNPOJOHKEHHUH OCHOBaHHMA? B
PaBHOCTOPOHHEM TPEYTOJbHUKE CyMMa PAacCTOSHUWA BHYTPEHHEH TOUKH OT TPEX €ro CTOPOH
€CTh BENUYMHA TIOCTOSIHHAs (JI0Ka3aTh).Eciu COEAMHUTH TOUYKY, B3ATYI0 B IUIOCKOCTH
MHOTOYTOJIbHUKA, CO BCEMH €ro BEpIIMHAMH, TO CyMMa IIOJIYYEHHBIX OTPE3KOB OOIbIIe
MOJIyTIIepUMETPa MHOTOYTOJIbHUKA (JI0Ka3aTh).
7. Uepes IEHTp MPaBUIHHOTO TPEYrOJbHHUKA MPOBEIACHBI JBE MpPsIMbIE, 00pA3YIOIIHEe MEXIy
coboit yron B 60°. JIokaskute, 4To OTPE3KH ITUX HNPSMBIX, 3aKIIOYEHHBIE BHYTPH TPEYrodbHUKA,
PaBHBI.
8. buccekTtpucel yrioB mnapasuierorpamMa oOpa3ylooT NPSIMOYTOJbHUK;, OHCCEKTPHUCHl €ro
BHEIITHUX YIJIOB TakKe 00pa3yloT MPsSMOYTOJIbHUK (JI0Ka3aTh).
9. B BBIIYKJIOM YeTHIPEXYTONbHUKE: 1) OUCCEKTPUCHl NIBYX TMOCIENOBATEIbHBIX  YIIIOB
00pa3yroT MeXy cOO0I0 yroll, paBHBIH MOJyCyMMe IBYX APYTUX YTIIOB (JI0Ka3aTh).
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10. Yepe3 uentp kBaapata ABCD mnpoBeneHsl aBe B3aMMHO MEPIEHAUKYISPHBIC TNPSMBIE,
ornuynbie oT npsiMbix AC uBD. Jlokaxkute, yTo (DUTyphl, HA KOTOPBIE KBAJpaT pacceKaeTcs
STUMHU MPSIMBIMH, PABHBI.

3adauu na gvluucienue (ni1aHumempus).

1. Haiitu miomajap TPEyroJibHUKA, €CJIM M3BECTHBI JIBE €ro CTOPOHBI @ M D W Meauana M,
MPOBEJICHHAS K TPETHEN CTOPOHE.

2. BprumciuTh III0IIaah TPANCHMH, €CJIM M3BECTHBI JaBe ee¢ auaroHanud i u d2 u jumHAa M
OTpe3Ka, COEIMHSIOLIEr0 CepeIUHbl OCHOBAHUHN TpaIeluu.

3. buccektpuca BHyTpeHHUX yrioB TpeyroibHuka ABC mepecekaroT MpOTHBOMOIOKHBIC
croponbl B Toukax K, L, M. Haiiaure momans tpeyroipauka KLM, eciu BC=a, AC=b, AB=c.
4. OcHoBaHue paBHOOEIpPEHHOTO TpeyroibHuka paBHO 10cM. Touka, B3siTas Ha OCHOBAHWU,
yZajaeHa OT OJIHOTO M3 €ro KOHIIOB Ha paccTosiHKe 3¢M, a oT Omkaiiiieil 00KOBOH CTOPOHBI — Ha
15/7 cm. Haiigute BBICOTBI 3TOTO TPEYroJIbHUKA.

5. buccekrpuca yria TpeyroibHHKa AETUT €T0 MPOTUBOJIEKALIYIO CTOPOHY Ha OTPE3KHU JUIMHOM

2cMm U 4cM, a BBICOTa, MPOBEACHHAs K TOM K€ CTOPOHE, paBHA V15 cm. Haiinure cTtopoHsl
TPEYroJIbHUKA U ONPEIEIUTE €ro BU/I.

6. Bricora pom0Oa enuT ero cTOpoHy Ha oTpe3ku M un. Haiimure nquaronanmm pomoa.

7. JluaroHanu Tpameluu paBHBI U B3aMMHO NEPIIEHIUKYIISIPHBI, a BbicoTa paBHa 15cm. Halinute
JUTMHY CPEIHEHN JTMHUU 3TOW TpaIeiuu.

8. Tpu OKpYXHOCTH KacalTCsi Ipyr JApyra BHENIHMM o00pa3oM. PaccrosHUS MexIy uX
LIEHTpaMu paBHbI 7cM, 8cM 1 9cM. Haiiaute paanychl 3TUX OKPY>KHOCTEH.

9. CropoHBI TpeyroJbHHKa paBHBI S55cM, 55cMm, 66¢cMm. Haiinure mmoomane TpeyrojabHHKA,
BEPIIMHAMU KOTOPOTO CIYKaT OCHOBaHMsI OMCCEKTPUC JAaHHOTO TPEYTrOJIbHHUKA.

10. Croponsl TpeyroipHuka paBHbl 20cMm, 34cMm, 42cm. BreicoTa, nexamas BHYTPH
TPEeYrojibHUKA, pa3fieieHa B OTHOHIEHHH 3:1, cuMTas OT BEpIIMHBL, U Yepe3 TOUKY AETCHUS
MpoBe/IeHa TMpsiMas, NEpPHEeHIUKYJIsIpHas 53Toll BeicoTe. HailguTe momanp MOTy4EHHOMN
TpanenuH.

11. B tpeyronsnuke ABCrpoBenena menuana BD. Haligute oTHOmIeHHE paanyca OKPY>KHOCTH,
omMcaHHOW okoyio TpeyrosbHUKa ABD, k pamnycy OKpyXKHOCTH, BIMCAaHHOW B TPEYTOJbHHUK
ABC, ectu AB=2cm, AC=6¢cMm, ~ BAC=60°.

12. TlepnenauKymsip, OMYIIEHHBIN U3 BEPUIMHBI apajyieIorpaMMa Ha €ro JMaroHaib, JICIUT ee
Ha oTpe3ku 6¢cM u 15cM. HaliuTe cTropoHs! U AMaroHanyu napauienorpaMma, eciii H3BeCTHO, YTO
Pa3HOCTh CTOPOH paBHA 7CM.

13. OaHO M3 OCHOBAHUWM Tpamelnuu paBHO 24CM, a PAaCCTOSTHUE MEXIY CEpEeJIMHAMH ITHaroHaJIeH
paBHO 4 cM. Halinute npyroe oCHOBaHUE Tpamneluu.

14. B OKkpyXHOCTh BIHCaHa TpaNelUus, TUArOHAIb KOTOPOM JENUT OKPY)KHOCTh Ha JIyTH,
OTHOIIIEHHE KOTOPBIX paBHO 5:7. HaiiguTe yrisl Tpaneuuu.

15. B tpeyronpauke ABCnposenens! Boicota BH, Ouccextpuca BD, meauana BM. AB=13cwm,
AC=14cm,BC=15cm. Haitnure mnomans Tpeyronbauka BDH.

16. Ctoponbsl TpeyroibHuKa paBHbl 20cM, 34cm, 42cm. Haliaute momans BIMCAHHOTO
MPSIMOYTOJIbHUKA, IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 45¢cM.

17. B tpeyronsuuke ABCrouka H sBnsercs oprouentpoM, AB=13cm, AC=15cm,BC=14cm.
Haiigure paccrosinue AH.

18. LleHTp OKPY)XHOCTH, BIHMCAHHOH B PaBHOOEAPEHHBIN TpPEYroJbHHUK, AEIUT €ro BBHICOTY,
OMYIIECHHYI0 Ha OCHOBAaHWE, Ha OTPE3KHU UIMHOM 5cM M 3cM, cuuTass OT BepiiuHbl. Haiinure
CTOPOHBI TPEYrOJIbHUKA.

19. Inomane TpeyroapHUKa paBHa 16cm?. Haiiaute miomans Apyroro TpeyrojbHUKA, CTOPOHEI
KOTOPOTO paBHbI ME€IMaHaM IEPBOTO.

20. OcHoBanust Tpaneuuu paBHbl 30cM u 12cm. [Inaronamu pasubl 20cM u 34cm. Haiigure
wiomaas tpanenuu.B ocrpoyroiasaom tpeyronsuuke ABC u3 Bepmnn Au ComnyiieHb! BBICOTHI
ADu CE. Ilnomans tpeyroisnuka ABC pasna 64cm?. Ilnomans Tpeyrosishuka BDE pasHa



16cM%. Pamyc OKpYXKHOCTH, OMMCAHHON OKOJIO Tpeyrosibhuka ABC, pasen 163 cm

uiHy oTpe3ka DE.

HpI/IMepBI TEeCTOBBIX 3aJaHMI JJ1s TEKYIIEro KOHTPOJIA:

YCTBIPEXYT'OJIBHUKY CTABUTCA B COOTBETCTBUC TOYKA MEPECCCUCHUA €TO HHaFOHaﬂeﬁ;

Tect Nel
1o TeMe «JjeMeHTapHble QYHKIMHM U UX CBOHCTBa».
Bapuanr 1.
Ilyctp U — MHOKECTBO BBIMYKJIBIX YETHIPEXYIOJbHUKOB HA IJIOCKOCTH, T — MHOYKECTBO TOYEK
9TOM IIOCKOCTH. Kakue u3 cienyrommux COOTBETCTBUN Mexay MHOkecTBaMu Y u T sBisttoTcs
oToOpakerusimu U B T:

. Hatigure

YETBIPEXYTOJIbHUKY CTaBUTCS B COOTBETCTBHE TOUKA TEPECEUEHHUS OTPE3KOB, COCTUHSIOIINX
CEpEIMHBI TPOTUBOJIEKAIINX CTOPOH;
YETBIPEXYTOJIbHUKY CTaBUTCA B COOTBETCTBHE IEHTP OKPY)KHOCTH, HEMEPECEKAIOUIEHCs C ero

CTOpPOHAMH;

YCTBIPEXYT'OJIbHUKY CTABUTCA B COOTBETCTBUC LICHTP BIIMCAHHOM B HETO OKPYXHOCTH.

X+1 .
O6nacTeio onpeeieHuss QyHKIUN Y = 1 lo( X + 2) stBisteTcst YMCIIOBOM MTPOMENKYTOK:
X —

a

b

c

(-2-1]

(-2;-D) U (L;+0)

(-2, U (L;4)

y x-1 y
O6nacTblo 3HaYEHUN PYHKUNUU Y = —— SBISETCS YUCIOBON MPOMEXKYTOK:
X

a

b

C

(—o02) U (L;+00)

(—o0}1)

(L+0)

VYkaxute napy QyHKUuH, 4bu 00JaCTH 3HAUEHUIN COBIIAIAIOT:

b

C

d

y=X

y =/x-/x

y =2lg x

y =2Ig x*

Kaxkas n3 (byHKI_II/Iﬁ MOXKCT IPUHUMATh OTPHULATCIIbHBIC 3BHAYCHUA

a b C d
y=(x-1)? y=|x-x y=e"* y =1-sin®x
6. I'padux xakoil (pyHKIIMH ITepecekaeT 0Ch abCIUCC:
a b C d
= X2 —4 y X2 +2x+3 y:—z y £In(x-1)
X
I'paduk kakoi GyHKIINK HE MEPEeCceKaeT OCh OP/IUHAT:
a b C d
_x-1 y =51 y =sin x+2 e*
Cx+1 Y=

8. VYkaxure yeTHble QYHKIMH:

| a

| b




= x*, xe[L5] yEx' —x, xe[-1) yEcosx+X*, xe[-11]

Haiinure QyHxumio, KoTopast He SIBISETCS YETHOM MM HEYETHOM:

a b c d

y=x+t X’ y=vx*-9 _ X

X 1-x 1-x°

10.

11.

12.
13.

14.

a)
b)
c)
d)

. X
Haiinure neproa pyHkmuu Y = COS2X + Sin E +tg3x

Hccnenyiite Ha MOHOTOHHOCTh (PYHKIHIO Y = |g3 X+ X , OIIMPAsChb HAa CBOMCTBA MOHOTOHHBIX

(GyHKIMH.
Pemmnre ypaBuenne X° = 2 — X

Haiinure, npu Kakux 3Ha4YeHUsX mapamerpa b, ypaBHeHue VX +/x-5=2b—+/5 ne umeer
KOpHEH.
[Ipn kakux 3HAYECHHSIX MapaMeTpa a, HauMEHbIIee 3HaueHue (PyHKIMH Y = X —6x+2a-1
paBHoO 0.
. @yHKIMS SBIIsIETCS 0OpaTUMOM, €I OHAa:
YeTHas;
BO3pACTAOIIAs;
IepUoANYECKast;
HE UMEET HYJICH.
Tect Nel
1o TeMe «JjeMeHTapHble QYHKIUM U UX CBOHCTBa».

Bapuanr 2.
SABnsiercs mu GyHKIIMEH COOTBETCTBUE:
Ka)KJIOMY TPEYrOJIbHUKY CTaBUTCSI B COOTBETCTBUE LIEHTP OMHCAHHOMN OKOJIO HEr0 OKPYKHOCTH;
KaXKJI0M OKPY>KHOCTH CTaBUTCSI B COOTBETCTBHE KacaTelIbHAs K HEl;
KaXKJI0M OKPY>KHOCTH CTaBUTCSI B COOTBETCTBHE BIIMCAHHBIN B HEe KBaJpaT;
KaXKJOMY MMapajjieiorpaMMy CTaBUTCSA B COOTBETCTBHUE €T0 IUIOIIATb.

X+1 .
Oo6unacteio onpenencHus GyHkuun Yy = Ig —1 ++/X+ 2 SBIACTCS YMCIOBOM MPOMEKYTOK:
X J—

a b c
[-2;-1] [-2;—1D) U (L;+0) (-2, U (L;+)
. 3x+1 .
O6J'IaCTI>IO 3HA4YCHHUHU (1)YHKI_II/II/I y = ABIISACTCS YUCIIOBOU HpOMe)KyTOKZ
a b c
(3;+0) (—o0;3) (—0;3) U (3;+0)

VYkaxure napy GyHKUUN, UbK 00J1aCTH 3HAYEHUH COBIAJAIOT:

a b c d
y:VYX y=x* y=vx*+1-Jx-1 yZXZiil
VX—-1

KaKaH n3 (I)yHKI_II/Iﬁ MOXET HpI/IHI/IMaTL ITOJIOKUTCJIIBHBIC 3HAYCHU A .
a b C

d
y=x-e y=Ilgx-x y =C0SX—3 y =—tgx- ctgx

9



6. I'paduxk xakoil pyHKIMU nEpeceKaeT 0Ch aOCUHUCC:

10.

11.

12.
13.

14.

15.

a)

c)
d)

16.

a)
b)
c)

17.

a)
b)

a b C d
y=1+x+|X y=4-¢ y =Ccosx—2 y=2x>-x?
I'paduk xakoii GyHKINN HE TEPEeCceKaeT OCh OPJIMHAT:
a b C d
y=+/x-1 y=lg(1-x) y=2+¢" x? +4
Y=
X°—4
YkaxuTe HeueTHbIE (DYHKIIMU:
a b C
=x", xe[01] y Esin x—x?, yE2X°+ X3 +1,
X € (-11) X e[-3;3]
Haiinmure hyHKIIMIO, KOTOpAst HE SABJISICTCS YETHOW WJIM HEUETHOM:
a b C d
y_4—x3 y=(x-1%-(x+1)? | y=In|x] y = x°
4+x° 1-x*

. X
Haitnure mepuoa pyukuuu Y =Sin 2X + COSE + ctg3x

1
Hccnenyiite Ha MOHOTOHHOCTH (yHKIMIO Y =1g,,2" + v OMHPAsICh HAa CBOMCTBA MOHOTOHHBIX

GyHKIIHH.
Pemnre ypaBHenue v X+1=5-X

Haiinure, nmpu Kakux 3HaueHHSX mapamerpa b, ypaBHenue \& +X+3=4b+ 5\/§ HE UMeEeT
KOpHEH.
[Ipn kakux 3HAYCHHSIX MapaMeTpa a, HauMEHbIee 3HadeHue (QyHKIUH Y= x> —6X+2a+1
paBHO 9.
OyHKIUS SIBISETCS 00paTUMOH, €CIN OHa!
HeYeTHas;
yOBIBaroIIas;
MepuoaNIecKas;
UMeeT TPH HYJI.
Tect Ne2
1o TeMe «YpaBHeHHsl, HEPABEHCTBA U UX CHCTEMbI».

Bapmuanr 1.
O6nacTh ONpeneeHuUs ypaBHEHUSI |X| ~1++1-x* =log,(x+2) sBustercs:
(-2,-1]U[L40) ;
-1;1;
[-1;1].
Vpasrerus (X+1)(X+3) = x+1u X+3=1 asusrorcs:

PaBHOCHUJIBHBIMU
NEpBOC - CIICACTBUC BTOPOI'O;

10



19.

a)
b)
c)
d)

20.

a)

c)
d)

21.

a)
b)

c)
d)

22.

d)

23.

a)

c)
d)

24,

BTOPOC - CJICACTBUC IICPBOIO.

. VKaXuTe ypaBHEHHE, PABHOCHIILHOE ypaBHeHuI0 3 * =817
log,(x* -1)=3;
9x?—27x=0;
v34-10x = x-5;
8l =27.
X

CKOJIBKO KOpHEiT nMeet ypaBHeHne V9 —6X+X° +2=x—1:
OJIVH KOPCHB;

JIBa KOPHS,

HET KOpHEH;

OECKOHEYHOE MHOKECTBO.

CKOJbKO KOpHEH MMeeT ypaBHEHUE Yx—4=+-x-1:
HE UMEET KOpHEH;

OJIMH KOPCHB;

JIBa KOPHS,

OECKOHEYHOE MHOKECTBO.

Pemute HepasencTso log  (x* —X) < log . (x+15):
[-3,0]UIL5];

(-0;=3) U (5;+0) ;

(L;5);

(-30)U(L5).

Brruucnure tg(arccos g) :

Wl rlOTOGOIW W

HaiiquTe cyMMy KOOpAMHAT TOYEK TepecedeHust rpagukos Gyukmit Y =100, X n y =——:
' X

2;
0;
-1,
1.

Haiigute CYMMY HAWMMCHBLICTO IIOJIOKUTCIIBHOTO U HaKOOJIBIIIEr0 OTpULATCIIBHOTO KOpHeﬁ

ypasrenust 2C0S> (77 — X) + sin( 57” —X)-sin( x—37) =2:
1
—arctg =
J 2
7 _arctg L.
2 2’

—arctg2.

11



25.

a)
c)

d)

30.

Onpenenure 4rcio KopHel ypaBHeHus COSX =0.2X:
4,
3;
2.

JA-pa+y) = 2.

. Pemnre cucreMmy ypaBHEHHM y

1
3X+6 B 3
(-1-2++/5);(-2-/5:/5) ;

(—2++/5:1); (-2~ +/5;-/5);

(—2—+/5,-/5);

(—2++/5;-2-+/5) .

. Pemre ypaBHEeHUE |X - 4| + |X — 7| =3:

4:7:3.5;
45:6.5:7;
7. 2.5; 4.

. Pemrnre HepaBeHCTBO |X —1| log5(x+1)-cosx <0:

[%n;Zzzn], neZ071;
[%+27zn;37ﬂ+27zn], neZ,01;

[—%+27m;2§+27m], neZz0l.

‘4sin2 X + 4sin x+]4 <9

. Pemrure crcteMy HepaBeHCTB log,(log, (7—2x)) >1
2 1

3

(3;3.4);
4,0,
(—35,3.5) :
4.5,
(35,3.4),

4.
(35135).

1 (1" .
ITpu kakux 3Ha4YeHUsX mapamerpa b ypaBHeHue c + c = |SIn X|—5b

YUCJIO pPeIIeHuin?

12
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Tect No2
10 TeMe «YpaBHeHHsl, HEPABEHCTBA U HMX CHCTEMBbD».

Bapuanr 2.
OGnacts onpenenenus ypasHenns v4— X +log, (x> —3x+2) = |X| SIBJISICTCS:
[-21);
[-2;1];
[2D)U{-2}.
VpaBuenus +/(x+1)? =2 u X+1=2 sBnsorcs

PaBHOCHUJIbHBIMU
IEPBOC - CIICACTBUC BTOPOI'O;
BTOPOC - CIICACTBUC IICPBOIO.

VKaXHTe ypaBHEHHe, paBHOCHIbHOE ypaBHenuo (5 )" =0.008:

Vv29-10x = x-5;
X*+X=3x+4;
E:_s;

X
log,(x* +1) =1.

CKOJIBKO KOpHEil nMeet ypaBHeHne vX° —1=3-X:
OJTNH KOPCHB;

ZIBa KOPHS;

HET KOPHEH;

OECKOHEYHOE MHOKECTBO.

CKOJIbKO KOpHEH MMEeT ypaBHEHUE ‘Xz +1+ ‘XZ +4x+ 5“ =1:

OJIH KOPEHb;

JIBa KOPHS;

HE UMEET KOPHEH;
0ECKOHEYHOE MHOKECTBO.

Pemute HepaBeHCTBO 109,40 (X* —4X) > 107 4 40(3X —10) :
(=00;0) U (5;40) ;

(4:5);

(2:5);

4,5.

.4
Brruucnure tg(arcsin g)

Wl wlo AW ol w

Haiiqure cyMMy KOOpIMHAT TOUEK Tepecederust rpagukos GyHkimit Y =1+10g,,. X u y = x:

_1,

13



b)

c)
d)

14.

a)
b)

c)

15.

2;
0;
1.

Haiinute cymMmMy HauMEHBIIETO MOJIOKUTEIBHOIO M HAMOOJIBIIETO OTPUIATEIHLHOTO KOpHEH

ypaBHerust Sin (X — 57”) —3cos(77z —Xx)-sin( x+137) = 2:
3
Zr—arctg?;
P
1

—arctg = ;

J 2
z
—+arctg?2 ;
4 g

T 1
~ +arctg=.
4 2

o . X
. Onpenenure 4ucio KOpHEH ypaBHEHUs SIN X = —g .

3;
5;
6

X>+2y=2

. Pemute cucremy ypaBHeHUMI y 1:
2 -1

(-11);@1D);
L-1);@D);
(-1-1);(D).

. Pemute ypaBHeHue |X| + |X + 5| =5:

0; -5;

0;-2.5; -5;
-1.5; -2.5; -5;
-1.5;0;-2.5.

. Pemure HepaBeHCTBO /77— X - (X* —6X+9)-ctgx >0

(nn;%wzn), neZ n<0;
(272ﬂ;%+27zn), neZ;

(?;ﬂ-i-ﬂn), neZ n<0.

Sin? 2X + 2sin 2X +C0S2X +C0s” 2X < 4
Iog 0.7 (IOg 12(X - 3)) >0

PeI_HI/ITe CI/ICTeMy HepaBeHCTB {
[5;15];
(4;15];

(-2;,0)U (4:10].

Ilpu Kakux 3HaueHuAX mapamerpa b ypasmenme (2.5°+2.5)=3p- 2—|X|

YKCIIO PEIICHUN?
1

14

HUMECT HCUCTHOC



b) 2;
c) O;
d) -1.
Tect Ne3
no TeMe «PenieHue NIaHUMETPHUYECKHUX 321a9».

Bapuanr 1.
1. CymecTByeT 1M TIpaBWIbHBIA MHOTOYIOJbHHK, KaXIbl yron kotoporo paseH 145°,
Br1Opath npaBHIIBHBIN OTBET:
e) J1a;
f) mer.
2. Touka O sBuseTcs EHTPOM TpaBmIIbHOTO Tpeyroibanka ABC. Uemy paBHa ero CTOpOHa,
€CJIM PaIuyC OMMCAHHOW OKPY>KHOCTH paBeH 6¢cM? BriOpaTh mpaBUIIBHBIN OTBET:

a b c d
6«@ CM 12\/5 CM 2\/§ cM 6\/5 cM

3. ;OxpyXHOCTH paamyca 43 cM ommcana oxo10 IIPABHJILHOTO MHOTOYTOJIBHMKA CO CTOPOHOM
12cMm. Haittu ymnciio cTopoH MHOTOyrosibHUKa. BeIOpaTh IpaBUIIbHBIN OTBET:

a b c d
3 4 6 2

4. Haittu nnuHy okpyxkHoctu, eciniu BD —ee nuametp, a xopast AD u AB paBHbl 8cM u 6¢cM.

BriOpaTh npaBUIIBHBIN OTBET:

a b C d

1471 cm 107 cm 201 cm 251 cM

5. Ilycts a, b, ¢ — mmmnHsl cropoH Tpeyroasiuka ABC. Haiitu minHy HanMeHbIei CTOPOHBI 3TOTO
TpeyronpHuKa, eciu yron A=70°, AB=BC. BbIGpaTh IpaBHIIbHBINA OTBET:

a) a;

b) b;

c) ¢

d) 1o 3a7aHHBIM YCIIOBHUSIM HE OTIPEICIIACTCS.

6. LleHTp OKpPY>XKHOCTH, OIMCAHHON OKOJIO TPEyrojbHHUKA, JIEKUT BHE TpeyroipHuka ABC. R —

paauyc 3Toi OKpyKHOCTH, ctTopoHa AB=R /3. Haiitu yros ACB. BriGpath mpaBuiIbHbII OTBET:
a b C d
90° 60° 120° 150°

7. B tpeyronsuuke ABC yrom C mpsamoii, yron A = 15° AC=+/3, CD - OuccekTpuca
tpeyronpHuka. Haittu AD. BeibpaTh npaBUIIbHBIN OTBET:

a b c d
J6 0,252 J2 0,4+/2

8. ;B tpeyroasauke MPK nansl croponst MP u PK; a Ttaxke yron K. Moxer mu yron M ObITh
TynbeiM, eciu MP=16, PK=9, a yron K=70°. BbiGpaTh npaBuIbHbIi OTBET:

a) na;

b) wer;

C) TO 33/IaHHBIM YCIIOBHSIM HE OTIPEEIISAETCS.

9. HaiiTu CTOpOHBI TpPEyroNbHHKA, ecld HpOTUBONEKammii el yron pasen 45° a paauyc

ONMCAHHOMN OKPY)KHOCTH paBeH 8cM. BrIOpaTh NpaBUIIbHBIN OTBET:

a b C d
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

82 cm

8 cMm

4 cMm

4\/§ cM

[Inomans Tpeyrombuuka CDE pasma 12cm?, Beicora CK paBma 6cm. Haiftm cropony
TPEyroJibHUKA, K KoTopoii mposeneHa Bbicota CK. BbiOpaTh npaBUIIbHBIN OTBET:
a b c d
4 cm ScMm 2 cMm cM
B tpeyronsauke CDE croponst CD=6¢cM, DE=8cm, BHemHuii yron npu sepumne D pasen 120°.
Haiitu ruomans TpeyrosbHuka. BeiOpaTh npaBUIbHbBIN OTBET:
a b c d
2 2
244/3 cv? 12 cM 1243 cm? 24 cm
B mpsAMOYroisHOM TpeyrojbHHMKE OJMH U3 yrioB paseH 60°, a paccTosHmMe OT IeHTpa

BIMCAHHOM B TPEYrOJbHUK OKPYKHOCTH JI0 BEPILIMHBI 3TOTO yria paBHo 12cm. Haiitu niomane
TpeyroiabHuKa. BeiOpaTh npaBMIIbHBINA OTBET:

a b c d
54 +36+/3 om? 108+ 7243 cm? 72:/3 om? 108 em®

;OJTHO U3 OCHOBaHMI Tpanenuu O0JIbIIe IPYroro Ha 7CM, a BBICOTA Tparenuu paBHa 8cM. Halitu
GombITee OCHOBAHNE TPATIEINH, €CITH TIOMAb ee paBHa 96 cM2. BEIOpaTh NpaBHIIBHEI OTBET:

a b C d
9,5 cM 15,5 cMm 8,5 cm 10 c™m
Inomans Tpamemmn ABCD pasra 70 cm?. AD m BC — ocHoBanms tpamemmnn, AD:BC

coctanysieT 4:3. Halitn miomans tpeyroasanka ABC. BeiOpaTs mpaBUIIbHBIN OTBET:

a b c d

40 cm? 35 cm? 30 cm? 15 cm?

HaiiTi miomans KpyroBoro CeKTopa, eciii COOTBETCTBYIOIIMIT IIeHTpalbHbIHA yron pasen 240°, a
paanyc OKpy>KHOCTH — 9cM. Bb1OpaTh paBUIIbHBIN OTBET:

a b C d

541 cm? 271 cm? 61 cm? 121 cm?

Tect Ne3 111 npoBeieHUsI MPOMEKYTOYHOT0 KOHTPOJIS
1o Teme «PenieHne niaHuMeTpUYeCKHX 3a1a9».

Bapuanr 2.
CylecTByeT JI MPaBUIbLHBI MHOTOYrOJBHUK, Kakblii yroa kotoporo pased 149°. BriGpars
IIPABUJIbHBIN OTBET:
na;
HeT.
Tpeyronsauk DBC mnpaBunbHblil. UYemy paBHa €ro CTOpOHa, €CIAM pPagUyC BIHMCAaHHOMN
OKPYXKHOCTH paBeH ScM? BelOpath MpaBUIIbHBII OTBET:

a b c d
53 em 10+/3 em 10 cm 10

—(CM
V3

HpaBHJ’ILHBIfI MHOT'OYT'OJIbHHUK CO CTOpOHOfI 4\/§ CM OIIMCAH OKOJIO OKPYKHOCTH C PaanuyCoOM

6¢cM. HaiiTi uuciio cTopoH MHOTOYTroJIbHUKA. BbIOpaTh mpaBUiIbHBINA OTBET:
a b c | d |
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4.

a)

c)
d)

a)
b)

c)

10.

11.

12.

3 [4 6 8

B okpyxnocts Brcan npsimoyrosibHuk ABCD. Ero ctoponst paBubl 12cm u Scm. Haiitu minny
OKpYXXHOCTH. BbIOpaTh paBUIIbHBIN OTBET:

a b c d
177t cm

137 cm 221 cm 2471 cm

[Tycts &, b, ¢ — amuHbl cTopoH Tpeyroasauka ABC. Haiitu 1yinHy HanOoIblIei CTOPOHBI STOTO
TpeyrosbHuKa, eciu yroa A=63°, yron C=57°. BriGpath npaBuIbHbINA OTBET:

a,

b;

C,

I10 33/1aHHBIM YCJIOBUSIM HE OIPEEISAETCS.

LleHTp OKpPYXKHOCTH, OIMCAHHOW OKOJIO TPEYTrOJbHUKA, JIOKHUT BHE TpeyroibHuka ABC. R —

paamyc 3Toi okpykHOCTH, cTopoHa AC=R J2 . Haiitn yrost ABC. BriOpats npaBWIBHBII OTBET:
a b C d
150° 90° 120° 135°

B paBHOOenperHoM TpeyroiapHuke ABC mmuHa ocHoBanus AB paBHa \/ECM, YroJl npu
ocuosannn pased 30°. Haiitu qmmmy 6uccexrpucel AD. BeIOpaTh npaBHIIbHEL OTBET:

a b c d
J3em 2cem lem 243 cm

;B tpeyronsanke MPK manwr ctoponst MP u PK, a Taxxke yron K. Moxet mu yron M ObITh
TyneM, ecta MP=12, PK=15, a yron K=40°. BEiGpars npaBHIIbHBII OTBET:

Aa;

HeT;

IO 33/IaHHBIM YCIIOBUSIM HE OIpEeTSEeTCS.

HaiiTu CTOpOHBI TPEYrONbHHMKA, €CIIH NPOTHBOJNEXKAIMi eif yron pasen 60°, a pamuyc
OTIMCAaHHOM OKPY)KHOCTH paBeH 9cM. BbiOpaTh NMpaBUIIBHBIN OTBET:

a b c d
9 cm 9\/§CM 18 cMm 12\/§CM

;Ilmomans Tpeyronbuuka MNK paBna 45cm?. Haiitu BBICOTY, IIpoBeNieHHYI0 K cTopore MN, ruae
MN=9cm. BeiOpaTh npaBHILHBII OTBET:

a b c d

5cMm 0,2 cm 10 cm 8 cMm

B tpeyronbauke MNK ctoporst MN=12cm, NK=9cwMm, BHemnuit yron npu Bepmune N paBen
150°. HaiiTu niommaas TpeyronbHuKa. BeIGpaTh NpaBUiIbHBIN OTBET:

a b c d
544/3 cm? 54 cm? 273 om? 27 cMm?

B npsMOYroJbHOM TpeyroibHUKE OJUH M3 yriio pasen 30°. HaiiTu miomams TpeyrosibHHKa,
€CIIU paInyc BIIMCAHHOM B HEr0 OKPY)KHOCTH paBeH 4cM. BriOpaTh npaBMIIbHBIN OTBET:

a

b

C

d

96+ 64+/3 cm?

48 cm?

48/3 cm?

48+324/3 cm?
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13. ;OcHOBaHus Tpameuuu OTHOCATCS Kak 2:3, a BbIcOTa Tpameuuu paBHa 6cMm. HaiiTm MeHblee

14.

15.

OCHOBaHHE TpaNelly, eClH oAb ee papHa 60 cM?. BriOpaTh NpaBUNbLHBINA OTBET:

a

b

c

d

30 cm

4 cMm

2 cM

8 cm

B tpamenuun ABCD ocuoBanus AD:BC=2:1.Touka E — cepemuna cropons BC. ITnomanp
tpeyrosnsuuka AED pasna 60 cm?. Haiftu miomaas Tpanenuy. Beiopath npaBuibHbIA OTBET:

a

b

C

d

120 cm?

75 cm?

100 cm?

90 cm?

HaiiTi mI0maas KpyroBoro CeKTopa, eciii COOTBETCTBYIOIIMIT IIeHTpaTbHbIH yroa pasen 3000, a

pagnyc OKpY>KHOCTH — 6¢M. BeIOpaTh MpaBUIIbHBIN OTBET:

a b C d
51 cm? 607 cm? 107 cm? 30m cm?
IIpuMepHBIe BONIPOCHI K 3a4eTy (IPOBOAUTCH B ycTHOH ¢opme) B 1 cemecTpe

1. Tlonstue «pynkmus». CrnocoOwr 3amanus. basucubeie anemeHTapHble (QyHKIHMH. OOmME
CBOMCTBA 3JIEMEHTAPHBIX PYHKLIUH.

2. Meroja reoMeTpUIeCKUX MpeoOpa3oBaHUi B HCCIIEIOBAHNH (PYHKIIHHA.

3. llenple parmoHaibHbIe QYHKIIUHA, CBOMCTBA.

4. JlpoGHbIe parmoHanbHbIC (PYHKIIMH, CBOMCTBA.

5. HppanuonanbHbie GyHKITUH.

6. IlokazarenpHas (PyHKIMS HA MHOYKECTBE PaIlMOHAIbHBIX YHCEII, CBOMCTBA.

7. TlokazartenpHass (YHKUMS Ha MHOXKECTBE JACWCTBUTENBHBIX uHced. TpaHCHEHAEHTHOCTD
MOKa3aTeIbHOU (PYHKITHH.

8. Jlorapudmuueckas pynkmnus, cBoiicTBa. TpaHCIEHIEHTHOCTD JOrapuhMUUIECKON (DYHKIIUHU.

9. Kpyrossie TPUTOHOMETPUUYECKUE byHKIMH, CBOICTBA. TpaHcLEeHACHTHOCTD
TpUroHoMeTpuueckux GpyHkuuii. O6paTHbie TPUTOHOMETPUUECKUE (DYHKITHH.

10. DnemeHTapHbIe PYHKIMU KaK HEMIPEPbIBHbIE TOMOMOP()U3MBI YUCIOBBIX CUCTEM.

11. O6mue mNOHATHS YpaBHEHUN, PABHOCUIBHOCTh, OOINME TEOpEMbl O PaBHOCHIBHOCTH
YpaBHEHUH.

12. O6mue TOHATHUS HEPABEHCTB, PABHOCHIBHOCTb, OOIIME TEOPEMBbl O PAaBHOCUIBHOCTH
HEPaBEHCTB.

13. Lenble anrebpanveckrie ypaBHEHUS U UX PEIICHHUS.

14. llenble anredpanveckre HEPABEHCTBA U UX PEIICHUS.

15. JIpo6HO-paninoHaibHbIe YPaBHEHUS U UX PELICHUS.

16. JIpoOGHO-pariMoHaIbHBIE HEPABEHCTBA U UX PEIICHHUS.

17. UppanmoHanbHble YpaBHEHUS U UX PEIICHUS.

18. UppatmoHanbHbIe HEPABEHCTBA U UX PEIICHHUS.

19. Knacchel mokazaTtenbHbIX YPaBHEHUIA, SIIEMEHTAPHBIE METO bl UX PEIICHUSI.

20. Knaccel norapuMu4eckux ypaBHEHHH, dJIeMEHTapHbIE METOIbI X PEIICHUS.

21. TlokazatenbpHbIe U JOrapupMUIECKIE HEPABEHCTBA.

22. PelieHue OCHOBHBIX TPUTOHOMETPUYECKUX YPaBHEHUH.

23. Tumbl TPUTOHOMETPHUYECKUX YpPaBHEHUMU, pa3[elIeHHbIE JJIEMEHTAPHBIMU METOJIaMH
pereHus.

24. PenieHue OCHOBHBIX TPUTOHOMETPUYECKIX HEPABEHCTB.

25. MeTo1 MHTEPBAJIOB TPU PEIICHUH TPUTOHOMETPHUECKUX HEPABEHCTB.

26. Cucremsl ypaBHeHHH. OOIIME TEOPEMBI O PABHOCHIBLHOCTH CUCTEM YPaBHEHUH.
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27. O61me crocoObl peleHus CUCTEM YpaBHEHUH.

28. CucteMbl HEPABEHCTB C HECKOJILKIMH HEU3BECTHBIMH.

29. 'eomeTpust TPEYroJIbHUKA.

30. B3auMHoe pacroio;keHHe MPsIMOH U OKPYKHOCTH Ha TUIOCKOCTH.
31. B3auMHOE pacrooKeHUe IBYX OKPYKHOCTEH Ha MIOCKOCTH.

32. PaBHOBENUKOCTH ¥ pAaBHOCOCTABJICHHOCTh MHOTOYTOJIbHIKOB.
33. [Noctpoenne EBknmmoBoii reomerpun no I'minbbepry

4. MeToauyeckue MaTepuaJibl, ONpeaeasouue npoueaypbl OLeHUBAHUS 3HAHUN, YMeHMH,
HABBIKOB M (WIM) ONBITA /AeATEJbHOCTH, XaPaKTEePU3YKOIIMX 3Tanbl (opMHpoBaHuUS
KOMIIeTeHI M

OHGHI/IBaHI/Ie CTCIICHU OCBOCHHA 06yanOHIHMHC$I AUCHUIIIMHBI OCYHICCTBJIACTCA Ha
ocHoBe «llonoxxeHnne o GaIbHO - PEHUTHHIOBOWM CHCTEME OLIEHKH YCIIEBAEMOCTH CTYICHTOB
MI'OVY».

[IIxayia cOOTBETCTBUS PEUTUHTOBBIX OIICHOK MATHOATUTHHBIM OLIEHKAM:

OreHka 110 5-0aJUIbHON CUCTEME Onenka o 100-
OaJIITEHOM CUCTEME
5 OTJIMYHO 81 — 100
4 XOPOIIIO 61 - 80
3 YJIOBJICTBOPUTEIIHHO 41 - 60
2 HEYIOBJIETBOPHTEIHHO 21 - 40
1 HEOOXOUMO TTOBTOPHOE U3YYCHHUE 0-20

B 3adeTHO - SK3aMEHAIIMOHHYIO BEIOMOCTh U 3aUETHYIO KHMKKY BBICTABIISIOTCS OIICHKU
0 TATHOAUTBHOM IIKaje ¥ PEUTHHTOBBIC OIEHKH B OaJax.

[Tpu mosydyeHnH CTyJICHTOM Ha 3a4eTe C OLIEHKOW «HEYIOBJIETBOPUTEIHLHO» B BEAOMOCTh
BBICTABIIICTCS PEUTHUHTOBAs olleHKa B Oaymax (<40 GamioB), COOTBETCTBYIOMAs (HAKTHUECKUM
3HAHUSIM CTYJICHTA.

Oo01ee koamuecTBO 0ayuIoB no aucrumuinae — 100 0awoB.

3a mocelieHue JICKIMOHHBIX U MPAKTUYECKUX 3aHATUH OOydaroIIMiics MOXET HaOpaTh
MakcuMaibHO 18 6amnoB (18 3ansTuii mo 16amty).

3a TecTHpoBaHKHE OOYJAIOIMIUNUCS MOXKET HaOpaTh MakcuMaiabHO 45 GawtoB (o 1 Gamty
3a 3aJ]aHue)

3a pacueTHylo paboTy oOydyaromuiicss Moxker HaOparb MakcumanbHO 30 GamioB (6
pacueTHhIX paboT 1Mo 5 Oa/IOB KaXK/asi), B COOTBETCTBUH CO IIKAJIIOW BHICTABJICHUS OTMETKH 3
pacueTHyo padoTy.

OOyuaromuiics, HaOpaBmmii 41 Gayn u Gosee, Jomyckaercss K 3adeTy. MakcumalibHas
cymMMa 0ajloB, KOTOpbIe OOYYalOUIMICS MOXET HaOpaTh HpU claue 3ayera, COCTaBisieT 7
0asoB.

g cnaym 3ayeTa MO JUCHUILUIMHE HEOOXOIMMO BBIMOJTHHUTH BCE pacyeTHBIE PabOThHI, a
TakkKe HEKOTOpble TecTOBble 3amaHus. CyleCTBEHHBIM MOMEHTOM SIBIISIETCS IOCEIIaeMOCTb
3aHATHH (B Cllydyae MPOIYCKOB 3aHATHH Mpearnoaraercs 0oJiee MOAPOOHBIA OMpoc MO TeMam
MPOMYIIEHHBIX 3aHATHI). Ha 3a4eT BEIHOCHUTCS MaTepuall, U3IaraeMblii B JIEKIIMOHHOM Kypce U
paccMaTpuBaeMblii Ha MPAaKTUYECKUX 3aHATHIX. [l MmodydeHHsl OLIGHKM Ha 3a4deTe HaJo
MPaBMWJIBHO OTBETUTh HA HECKOJILKO MOCTaBIEHHBIX BOMPOCOB. B 3aTpyIHUTENBHBIX CUTYAIUSX
(B OTHENBHBIX CcHy4asX) JOMYyCKAaeTcs Ha 3aueTe BOCIOJB30BAThCS TETPAIbI0 C 3aMUCHIO
MaTepHuaIoB JEKIUH ¥ CEMUHAPOB B MPUCYTCTBUU mpemnojaBatens. [Ilpu 3ToM mpemnoaaBaTens
MOXKET YOeUThCsI, B KaKOW CTEMEHU CTYACHT OPUEHTUPYETCS B «CBOMX)» MaTepHalax, v 1o psay
JIOTIOTHUTEIHHBIX BOMPOCOB (TI0 TETPAH) PEIUThH BOMPOC O 3a4eTe C OIEHKOM.
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[Ipn nepecnaue 3auera O JAUCUUIUIMHE HCIOJB3YETCS CIEAYIOLIEE IPaBUIIO JUIs
(hopMHUpOBaHHS PEHTHHTOBOW OTICHKHU:

- 1-s1 mepecnada — dakTUdecKas peUTHHTOBas OICHKA, MOJIydeHHAs CTYJICHTOM 3a OTBET,
MuHyc 5 (6ayioB);

- 2-s1 mepecnada — GakTUUIecKasi pEHTHHTOBas OIICHKA, MOJIydeHHAs CTYJICHTOM 3a OTBET,
MuHyc 8 (0aJIOB).

Yyer mnocemaeMocTd JICKIMOHHBIX W MPAKTUYECKUX 3aHATUM OCYIIECTBISCTCS TIO

BEJIOMOCTH, IPEACTABICHHOW HUXE B JOPME TAOJIHIIBI.

MockoBcKkHii roCyAapCcTBEeHHBIH 00/1aCTHOI YHUBEPCUTET
BeapomocTtsb yuera noceuieHus
DU3UKO-MAaTEeMATHYEeCKUH (PaKyJIbTET
Hamnpasiienne noarorosku: 44.03.01 - [Tenaroruueckoe oOpazoBaHue
[Tpoduns noaroroBku: Maremaruka
JucuuniuuHa: J1eMeHTapHas MaTeMaTuKa

I'pynmna: 11

[IpenonaBatens: Briconkas I1.A.
Ne | @davumna 1.0. ITocemenue 3auaTHi Htoro
n/m

1/2|3/4|5|6|7|8]|9

1. | UBanos N.1.
2. | Ilerpos ILII.
MocKOBCKHI IOCy1apCTBEHHbIH 00/1aCTHON YHUBEPCUTET
BenomocThb yuera Tekyleil ycneBaeMocTH
Du3NKo-MaTeMaTu4ecKuii paxkyabrer
Hamnpasnenue noarorosku: 44.03.01 - Ilegarorudeckoe oopa3oBaHue

[Tpoduns noaroroBku: Maremarnka
JucuumninHa: DieMeHTapHas MaTeMaThuKa
I'pynma: 11

[IpenonaBatens: Beicorkas I1.A.

CymmMma 6aitoB, HaOpaHHBIX B CEMECTPE Hrorosas
Oomas OLICHKa
Bpim. Cymma
Ne| @. |[TTocem IToamuce
n/n| N.0. . |pacHer. Tectn- 3auer ?MHOB [Tpomu |IPENoaaBaTENst
o 18 pab. 10| poBaHHE 10 1o 7 Makc. |[Tudpa oL
é[aJ'IJ'IOB 30 45 6amos | Gamwros | 100)
OayIoB
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 HBano
"B U.N.
2 ITerpos
“| TLIL

Ilxana oyenusanus pacuemmnoil pabomoi

TTokazaTens OTMETKA
Brmmonneno no 40% 3amanuii 2
Brmonneno 41-60% 3amanui 3
Brmmonneno 61-80% 3amanuii 4
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Beimonneno 6onee 81% 3aganui
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